

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邯鄲版 | 第689期 | 2023年9月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 外甥女的罕见疑难杂症消失了

【明慧网】我是河北冀中平原上的一个普通农民。我有一个外甥女，今年4岁了，身体特别健康，很招人喜爱，这真是一个奇迹。

按现在的惯例，孩子出生后，都得在本县医院做血型检查备案。结果这孩子刚出生时的血型检查指标很让家人伤感。她的血型里含有很稀有的病因，是苯丙酮尿症，三、四个月就会出现症状。如果要治疗的话，从小就不能吃母乳，得吃特制的奶粉。因为是极少见的疑难杂症，所以治疗的药物又昂贵又不好买，听说都是些进口药，长大后还得吃特供食品，不能吃平常人吃的食物，而且是终生治疗。不治就生命不保了，而且治疗也可能出现痴呆，也可能是个智障的人。

从小治疗，按化验血来给孩子喂所吃的食物和计量（如奶粉，米粉等），一个月光医疗杂费就得一万多元，一年得十多万。

作为一个农民家庭，怎么能负担的起。全地区十多个县，千家万户，听说就查出这么两例。要按民间古老的传统风格说法，这孩子是“童子”转生，是专门来要账的，要完账就走。

家人们听到此消息后，真是又难过又无奈。赶紧又带着不出满月的孩子到省城大医院和地区级医院去抽血化验做检查，盼望此诊断结果是误诊，不是真的。结果检查结果和县医院是一致的，全家人能不发愁吗？亲生骨肉，抛弃了舍不得，治又治不起。如果养大是个废人儿，也是个大拖累。本来生个孩子是希望，这回却成了个大难题。

正在家人们愁得坐卧不安、夜不能眠的情况下，有一个炼法轮功的亲戚前来劝说：让孩子的家人们都相信法轮大法好，给孩子读法轮

大法的书就能治疗孩子的疑难杂症；并说出了一些远处、近处、有名有姓患疑难杂症的患者学大法后神奇康复的事例。亲戚说，学大法就是按大法真、善、忍的标准做好人，现在全世界有一百多个国家的人都在炼法轮功。孩子虽然小，但元神不小，只管带着她学，她就会明白的，就会受益的，而且此方法还不用花钱，就是天天在孩子身边念大法书（法轮功的主要著作《转法轮》）让孩子能听到就行，并时常在孩子身边诚心念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。也不用再去花高价给孩子买特制的进口奶粉了，吃母乳就可以了。

家人一听，这个方法太好了，如释重负，解决了面临倾家荡产的大难题，就象是黑暗中一下子见到光明，决心按照这位亲戚的说法去做，挽救这多灾多难的孩子。

全家人齐心协力，分配了各人要做的，就是有人守在孩子身边念宝书《转法轮》，一遍一遍地念，念了有上百遍。念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，也天天在孩子身边念。有时也给孩子听李洪



志师父讲法的录音。就这样，孩子一天天长大了，现在已经四岁了，并没出现医生所说的不良症状。

孩子在大法师父的保护下，一切发育正常，而且身体还特别健康，欢蹦乱跳的很招人喜爱，一般对长辈称呼的话都会说了。有时给她打开大法经书《转法轮》，让她对着书中师父的照片，告诉她师父救了她，让她谢谢大法师父，她会双手抱拢（合十的动作做的不太标准）给师父拜了又拜，纯真幼稚的她眼神里显露出了感恩和微笑。

李洪志师父用无量的慈悲与威德给这家人化解了用现代科学无法化解的难、花多少钱治不好的病。全家人见证了法轮大法的神奇。全家人都感谢李大师的救命之恩与恩赐。 ◇文/ 中国大陆大法弟子

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 一对父子的遭遇：儿子身陷狱中 父亲含冤离世

【明慧网】河北邯郸武安市活水乡马店头村法轮功学员郝树衡、郝虎成，因坚持法轮大法真、善、忍信仰，长年遭中共迫害，父亲郝树衡曾被非法劳教，于2023年5月26日含冤离世。儿子郝虎成两次遭非法判刑，至今仍在狱中。

## 郝树衡遭迫害事实

2001年9月10日，郝树衡因发放法轮功真相资料，遭人恶告。9月12日，武安市活水乡派出所警察、武安市刑警队人员将郝树衡绑架至武安市看守所。在看守所里，郝树衡被迫戴着二十多斤的铁镣，脚面上经常流血。

2001年腊月，郝树衡被武安市公安局警察劫持到邯郸劳教所非法劳教一年。在邯郸劳教所，他因为不“转化”遭狱警殴打，狱警用三角带抽打、用一米多长木棍子打、用电棍电嘴巴，郝树

衡浑身被打的全是黑紫色。郝树衡于2002年底结束冤狱回家。

在中共邪党长期高压迫害下，郝树衡于2023年5月26日含冤离世，年龄不详。

## 郝虎成遭迫害事实

郝虎成，现年37岁。郝虎成在浙江宁波打工期间，因向世人讲述法轮功真相，在2007年新年前被当地中共人员绑架，后被宁波市法院非法判刑两年三个月。

近年，郝虎成在北京打工，以修理空调电器维生。2021年过年期间，郝虎成通过微信向（大纪元）记者发送了一段拜年视频。北京市国保警察通过微信软件及收寄快递地址定位后，正月初六电话联系了郝虎成，由于正月期间郝虎成回原籍老家过年，北京市国保责令武安市活水乡派出所对郝虎成实施管控。活水乡派出所遂签发了非法拘留十五天

的拘留证。因郝虎成提出要请北京律师复议，派出所未执行拘留。农历二月初，郝虎成再次去北京打工。

2021年4月22日晚，郝虎成在北京市城区开汽车途中，遭警察手机定位拦截、搜查，警察从郝虎成的车里发现了一千张五元面值的真相币，然后闯到他的租住屋非法抄家，将他的手机、存折等私人物品抄走。警察当晚把郝虎成绑架至昌平区看守所。据悉，绑架郝虎成的是北京市昌平区沙河镇七里渠派出所警察。

2022年1月20日上午9点，北京市昌平区法院在昌平区看守所对郝虎成进行非法视频开庭。2022年4月初，北京市昌平区法院非法判决郝虎成三年，勒索罚款数额不明。

郝虎成现被非法关押在唐山冀东监狱。因拒绝放弃信仰，监狱至今不让亲属接见和通话。◇

# 传真相遭村支书恶告 70岁老人被囚看守所

【明慧网】河北省曲周县70岁的法轮功学员武学章，八月十五日给乡亲们发放救人的真相资料，遭一村支书恶告，被当地派出所警察绑架、劫持到看守所。本来看守所因为他年龄大不愿接收，但是派出所警察强行将老人扔下，扬长而去。

武学章是邯郸市曲周县南里岳镇北马店村的农民。2023年8月14日那天，武学章老人到南里岳镇的炒寨村给村民们发放真相资料，希望乡亲们明白法轮大法的真相后能在天灾人祸中避险、避难。

当武学章发到炒寨村村支书陈振的家门口时，陈振走出来，问是哪个村的。武学章告诉对方是哪个村的，是好心来告诉乡亲们真相的。可是陈振不管不顾，把武学章拉到村委会，给派出所打电话。南里岳镇派出所警察绑架了武学章，并闯到他家非法抄家，抢走大法师父的法像、几本大法书籍、一部手机、两台打印机和电脑等，及现金一万多元。

8月15日中午，南里岳乡派出所警察将武学章劫持到四疃看守所。看守所因为他年龄大，不愿接收。警察就强行把他扔

下，然后扬长而去。武学章老人现被非法关押在曲周县四疃看守所。

法轮大法是宇宙大法，是神传下来救人的，教人按真、善、忍做好人，返本归真，从而得到救度。那些迫害大法和大法弟子的人，那些心中对大法持有仇恨的人，都逃不过天谴。如今天灾人祸频频，谁遇上了都不是偶然的。所以法轮功学员冒着被迫害的威胁，讲真相、发真相资料是在紧急救人，是大善之举，是要叫醒被中共邪党蒙蔽的人们，能免于被上天淘汰。◇